37º FESTIVAL KODOMO NO SONO

Nos dias 2 e 3 de julho a Associação Pró-Excepcionais Kodomo no Sono realizará seu 37º Festival Anual, em sua sede, em Itaquera.

Após 2 anos, estamos retomando os nossos tradicionais eventos. 

O Festival Kodomo no Sono é um dos eventos de maior arrecadação para a manutenção das atividades de nossa associação. Hoje ela assiste 65 pessoas, entre 32 e 86 anos, oferecendo-lhes moradia, alimentação, cuidados de saúde e atividades terapêuticas.

Vale ressaltar que o Festival é organizado com patrocínio e doações de empresas e de parceiros, bem como com a ajuda de mais de 1200 voluntários de várias associações e grupos.

É um evento beneficente aberto ao público e muito prestigiado por famílias que buscam uma opção de atividade ao ar livre e recheada de atrativos da cultura japonesa.

“AR” será o tema desta edição. Depois de longo período de isolamento social, nada mais natural do que valorizarmos tudo aquilo que, de fato, nos é essencial como o AR: renovAR energias; encontrAR pessoas – agregAR; apoiAR o próximo, celebrAR!

É tempo de novos ares! E, por isso, o festival de 2022 vêm carregado de expectativa e a esperança de um grande público, como tem acontecido com a maioria dos eventos presenciais nesta fase de retomada. E imbuídos da solidariedade que nos ampara e conforta, ansiamos que os reencontros movimentem e espalhem bons ventos.

O 37º Festival Kodomo no Sono faz parte do Calendário Oficial da Cidade de São Paulo e tem reunido mais de 15 mil visitantes interessados em suas atrações. 

Além das diversas opções gastronômicas, onde se destacam as especialidades culinárias típicas como o temaki, yakissoba, guiozá, tempurá, sushi, sashimi, yakitori, udon, okonomiyaki, takoyaki e moti; o evento é consagrado pelas atrações artísticas como o taikô (tambor japonês) e odori (dança típica). Conta também com a presença de artistas renomados da colônia nipo-brasileira.

Mas, o Festival não é feito somente de culinária oriental: tem pastel, hamburguer, churrasquinho, sonho, pernil, hot dog e a requisitadíssima paella! Uma   diversidade gastronômica que atende a todos os gostos.

O evento conta ainda com área de diversão para crianças, sorteios de prêmios, barracas com produtos feitos pelos assistidos, incluindo as tradicionais cerâmicas Kodomô, venda de flores, sacolão e venda de produtos diversos na área reservada aos bazaristas.

Haverá transporte gratuito até o local do evento saindo da estação de metrô Itaquera.

Quando: 2/07/2022 e 3/07/2022
Horário: 10h às 17h (sábado) e 9h às 17h (domingo)
Onde: Rua Prof. Hasegawa, 1198 - Itaquera | São Paulo - SP

Mais informações no escritório Kodomo no Sono da Liberdade:
Rua Galvão Bueno, 573 - sala 01 – 1º andar.
(11) 3208-3949 | (11) 2521-6437 | whatsapp (11) 97458-5933 
Email: kodomo@kodomonosono.org.br 

Website do evento: www.doekodomo.com

—————

SOBRE A KODOMO NO SONO

A Associação Pró-Excepcionais Kodomo no Sono é uma associação sem fins lucrativos voltada ao desenvolvimento e assistência de pessoas com deficiência intelectual.

A sede está instalada em Itaquera (zona leste da Capital), onde são assistidas 65 pessoas, entre homens e mulheres, na faixa etária de 32 a 87 anos.

Nossos assistidos em seu cotidiano recebem orientações pedagógicas, psicológicas, vivenciais, acompanhamento nutricional e fonoaudiológico, além de dedicarem-se a atividades terapêuticas e produtivas.

A Kodomô, como é conhecida carinhosamente, se destaca pelo carisma dos assistidos e orientação às artes: adoram cantar, atuar, dançar. Assim sendo, praticam oficinas terapêuticas como artesanato, bricolagem, estamparia e cerâmica - atividades recorrentes para a complementação pedagógica. Participam também de apresentações artísticas com o grupo de taikô, danças e concurso de Karaokê. 

Desde a fundação, a Kodomo-no-Sono é mantida por pessoas físicas e jurídicas por meio de contribuições mensais, por recursos auferidos em eventos beneficentes e doações esporádicas. Por isso, a entidade procura sempre oferecer eventos beneficentes relevantes e diferenciados, onde o público, além de contribuir, se diverte junto. Toda a renda arrecadada é revertida à manutenção do trabalho desenvolvido pela entidade. 

Para saber mais e acompanhar a entidade, acesse os canais abaixo:

- WEBSITE DA KODOMO NO SONO 
- FACEBOOK DA KODOMO NO SONO
- INSTAGRAM DA KODOMO NO SONO
- YOUTUBE DA KODOMO NO SONO
—————

TRAJETÓRIA DA ENTIDADE

A Kodomo-no-Sono foi fundada em 1958 pelo reverendo budista Ryoshin Hasegawa, que veio ao Brasil no início dos anos 50, com a missão de estabelecer o Templo Budista Nippakuji em São Paulo.

Ao entrar em contato com a comunidade nipo-brasileira, ficou preocupado com a falta de assistência aos deficientes intelectuais e mesmo de amparo e orientação aos seus respectivos familiares.

Assim, concomitantemente às atividades do Templo foi constituída a Escola Nippakuji (voltada ao ensino da língua japonesa) que abrigava o Departamento de Tratamento de Educação de Excepcionais que iniciou as atividades com 13 crianças.

Estes foram os primeiros passos da Kodomo-no-Sono (Jardim das Crianças) que, em 1959 transferiu suas atividades para Itaquera numa chácara doada por Kichisaburo Iguchi, numa área de 15.470m².

Ao longo dos anos, nesse local, além dos alojamentos, refeitórios e salas de aulas, foram construídos ao auditório e o Centro de Treinamento englobando diversas atividades produtivas, como a cerâmica e a musicoterapia, realizadas pelos assistidos.

